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Процес глобалізації впливає на різні управлінські системи (політичні, 

економічні, культурні), однак  найбільш значний цей вплив можна 

побачити в соціально-економічній сфері, де глобалізація проявляється 

через відкритість національних економік, створення нових робочих місць, 

відкриття національного ринку праці для іноземних працівників, а отже, у 

зниженні рівня безробіття. У деяких країнах Європейського Союзу після 

відкриття ринку праці зросла злочинність серед іноземців. Про це свідчать 

кілька досліджень, проведених у різних країн ЄС, в тому числі Німеччини. 

Саме тому дуже важливо дослідити вплив глобалізації на економічний 

розвиток в контексті безпеки. 

Неоіндустріалізацію можна розглядати як процес з певною метою, 

методами,  інструментами,  технологіями, стратегіями розвитку, 

джерелами фінансування та соціально-економічними наслідками, які 

потребують окремого ґрунтовного дослідження, в якому ми намагаємся 

розробити регулятори рефлексії національної взаємодії в умовах дифузії 

соціально-економічних середовищ. 

Процеси неоіндустріалізації почали набирати обертів протягом 

останнього десятиліття, і після Четвертої промислової революції активно 

впроваджуються в систему економічних відносин як на рівні розвинених 

країн, так і на міжнародному рівні. 

У той час як більшість провідних країн світу досягли шостого 

технологічного укладу, Україна все ще не може перетнути п'ятий. У 
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рейтингу глобального індексу інновацій Україна посідає лише 43 місце. 

Інституції та інфраструктура залишаються найслабшою ланкою 

інноваційного розвитку (89-те та 107-ме місце в рейтингу країн 

відповідно) [1].  Рівень наукоємності основного макроекономічного 

показника – ВВП - за останні 8 років знизився в 1,7 рази. Зміни у структурі 

вітчизняної промисловості за останні роки свідчать про посилення 

диспропорцій та збільшення частки металургії та енергетики при значному 

скороченні частки переробних галузей. Це лише підкреслює те, що 

спротив інноваційному розвитку суттєво стримує розвиток 

конкурентоспроможності країни на світовому ринку. 

Посилення міжнародного співробітництва може надати нові 

можливості для прискорення соціально-економічного розвитку на певних 

рівнях. До основних позитивних тенденцій інтеграційного процесу у сфері 

формування соціально-економічного потенціалу країни можна віднести: 

конкурентоспроможність вітчизняної промисловості як результат 

інноваційної діяльності та розвитку нових технологій, накопичення 

інноваційних знань та практичних навичок економічно активними 

суб’єктами [2] .Спільний ринок надає можливості для придбання ширшого 

спектру нових виробничих технологій та обладнання, а також для 

підготовки багатьох організаційних інновацій.  Інтенсифікація взаємодії 

дозволяє її учасникам швидше вчитися [3]. На рівні фірм та міжнародного 

обміну наукомісткими ресурсами і товарами ринкова інтеграція ще не 

стала стимулом для проривних розробок. 

Фактичним відображенням цього є те, що  у 2017 році частка наукових 

працівників (дослідники, технічні працівники та допоміжний персонал) у 

загальній кількості зайнятих становила 0,58%, у тому числі дослідників - 

0,37% (Офіційний сайт Державної служби статистики України). За даними 

Євростату, у 2015 році найвищий показник цієї частки був у Фінляндії 

(3,21% і 2,35%), Австрії (3,10% і 1,92%) та Швеції (2,97% і 2,33%); а 

найнижчий - у Румунії (0,53% і 0,33%), на Кіпрі (0,83% і 0,61%), у Польщі 

(1,0% і 075%) та Болгарії (1,0% та 0,65%) [4]. 

Важливим чинником глобалізації стає й зростаюча стандартизація 

попиту на окремих товарних ринках, унаслідок чого постає доцільною 

заміна диференційованих регіональних стратегій маркетингу на 

уніфіковану стратегію глобального маркетингу [5].  

Одним з основних шляхів сприяння новій індустріалізації є створення 

сприятливого середовища для ведення бізнесу в країні. В умовах нестачі 

інвестиційних ресурсів у реальному секторі національної економіки 

обмежені можливості фінансування інвестицій з боку держави та наявність 

соціально-економічних і політичних ризиків. 

Наразі інвестиції в промисловість, сільське господарство, транспорт і 

логістику, розвиток готельно-ресторанного бізнесу та державне управління 
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становлять найбільший відсоток інвестицій в українську економіку [6].  

Хоч і агропромисловий сектор становить третину національного 

доходу, але він також є нестабільною галуззю, яка практично не оснащенна 

сучасною технікою та новим технологічним забезпеченням, що призводить 

до низької продуктивності виробництва та не конкурентоспроможності 

сільськогосподарської продукції на світовому ринку [7]. До прикладу, на 

2003 рік кількість фермерських господарств було зареєстровано 43016. 

Після  2005 року їх кількість почала зменшуватись і на 2015 рік становила 

38850 господарств [8]. 

І якщо відсоток інвестицій за всіма позиціями поступово зростав 

протягом 2007-2018 років (загальний обсяг інвестицій в економіку України 

збільшився на 35,7%), то інвестиції в державне управління суттєво 

скорочувався. Крім того, за період 2007-2018 років частка інвестицій у 

добувну та переробну промисловість, виробництво електроенергії, газу та 

та виробництво супутнього устаткування для її обслуговування суттєво 

зростав у структурі інвестицій у промисловість [9]. 

Водночас інвестиції у виробництво гумових, пластмасових і 

неметалевих виробів скоротилися. Загалом, інвестиції в промисловість 

зросли на 38,8% за 2010-2017 роки. 

Подальший розвиток нових галузей промисловості в Україні є 

результатом пошуку можливостей для вирішення різних структурних, 

технологічних та економічних проблем. Це передбачає якісні зміни в 

політичній, соціальній та економічній сферах, які в кінцевому підсумку 

впливають на результати загального соціально-економічного розвитку. 

У соціально-економічному середовищі слід говорити про наслідки 

неоіндустріалізації та зміни, що впливають на рівень дифузії, які не завжди 

можна виміряти. Тому можна стверджувати, що певні ефекти можна 

виміряти за допомогою відомих методів, але не всі піддаються 

традиційному вимірюванню, і крім того, не дають позитивних результатів, 

а тому можуть поглиблювати дисбаланси всього соціально-економічного 

середовища.  

Таким чином, рівень доступу до інформації соціально-економічного 

середовища може сприяти формуванню подальших пріоритетів 

неоіндустріалізації або поглибити проблемні аспекти, і тоді слід вжити 

спеціальних заходів для вирівнювання ситуації  та приведення її у 

відповідність до загальноприйнятих стандартів чи норм світового 

суспільства. 
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В статті розглянуто та систематизовано шляхи становлення системи 

управління ризиками у світі та в Україні. 

Необхідно зазначити, що проблеми, пов'язані з ризиками були 

присутні у людському суспільстві з моменту його існування. Це пов'язано 

з тим, що як у зовнішній, так і у внутрішній середі завжди існували, 

існують і існуватимуть події, непідвладні волі людини і які відбуваються 

незалежно від неї. 

Проте, лише наприкінці 19 століття, у святі з початком глобалізації 

економіки, яке характеризувалося також посиленням інноваційного 

розвитку та промислового зростання, проблема управління ризиками стає 

найактуальнішою. 

Формування сучасної теорії управління ризиками в Україні пов'язане 

із процесами становлення підприємництва та розпадом СРСР. За 


